

**Styrelsemöte hos Torsten.**

Närvarande. Torsten, Carl-Göran, Toivo, Bertil och Gösta.

1. Ordf. Carl-Göran öppnade mötet och hälsade välkommen.
2. Upprättad dagordning godkändes.
3. Sekreterare, Gösta
4. Justeringsman, Bertil.
5. Den 23 sept. har Käloms VVO åtagit sig att stå som värd för Offerdals Storlicens möte inför höstens jakt. Styrelsen ordnar med fika.
6. Ny älgjägare, Tord Österlund Östersund, godkändes av styrelsen, (Perssonkort) i stället för Hans Winka.
7. Inför årets älgjakt:
  - Älgdragare och släpvagn skall ses över och servas, Bertil och Gösta ansvarar.
  - Jaktlagstävlingen på skjutbanan, skjutledarna ansvarar.
  - Jaktmiddag, Eivor Comén ansvarar för maten.  
Afficher, Stig  
Dekoration och program, Styrelsen.
8. Slaktboden: Det återstår en del både ute och inne, men de går framåt. Ekonomin är under kontroll fast den är ganska nära noll.
9. Förslag från styrelsen att sälja första stora älgen vi skjuter, för att hjälpa upp ekonomin beträffande slakthuset.
10. Harjakt. Under fjolåret var ett antal jägare här och jagade hare. Två gäng skulle komma i år. De ena gänget lämnade för någon dag sedan återbud. Styrelsen beslöt att försöka få hit ett nytt gäng istället, fast de är kort om tid. Gösta ansvarar.
11. Mötet avslutas och vi tackar Torsten för god förplägnad.

Sekreterare Gösta Persson

Justeringsman Bertil Östgren.